
Zásahy hliadok MsP v 48. týždni  

 

V týždni od 27. novembra do 3. decembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 562 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 472 

udalostí, pričom 61 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 229, pričom 18 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 2 

prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali porušeniami, ktorých sa dopustili vodiči taxislužieb 

a v 1 prípade priestupkom proti verejnému poriadku. Riešiť museli tiež 1 priestupok proti 

občianskemu spolunažívaniu a aj 1 majiteľa psa, ktorý nerešpektoval ustanovenia zákona, ktorým 

sa upravujú niektoré podmienky držania psov. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci 

spolupracovali petržalské mestské policajtky a policajti 2-krát a s príslušníkmi Hasičského 

a záchranného zboru v 1 prípade.  

Najviac priestupkov – 28 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici. 

 

Pomoc seniorke a aj zranenému dievčaťu 

V minulom týždni hliadky mestskej polície pomáhali aj ďalším osobám, ktorých zdravotný stav si 

vyžadoval ich prítomnosť. V utorok popoludní si policajti Útvaru zásahovej jednotky 

a kynológie všimli na Ulici Palisády muža s masívne krvácajúcim poranením 

hlavy. Bezodkladne mu ranu ošetrili a kontaktovali rýchlu zdravotnú pomoc, ktorej pracovníci ho 

previezli do nemocnice. Petržalskí mestskí policajti sa zas postarali o ženu v seniorskom 

veku, ktorá počas utorkového chladného večera ležala na zemi na Mamateyovej ulici. Upozornili 

nás na ňu všímaví obyvatelia. Jej zdravotný stav skontrolovali aj privolaní záchranári. Pani sme 

následne v poriadku odprevadili do neďalekého seniorského centra, v ktorom žije. 

Na Osloboditeľskej ulici vo Vajnoroch spozorovali mestskí policajti v stredu ráno dievča, ktoré sa 

nešťastne pošmyklo a sťažovalo sa na bolesti nohy. Pomohli jej ihneď dostať sa z cesty do 

bezpečia a po prvotnom ošetrení si ju prevzali záchranári, ktorí rozhodli o jej prevoze do 

nemocnice na ďalšie vyšetrenia. 

 

Pozor na šmyk 

Zima pomaly ale isto prichádza aj do hlavného mesta a jeho obyvatelia a obyvateľky ju mohli 

v plnej sile pocítiť už počas uplynulého víkendu. Okrem hustého sneženia spôsobovala problémy 

na cestách najmä poľadovica, ktorú nezvládlo viacero vodičov. Mestskí policajti zasahovali 

napríklad na Moste Apollo, kde v dôsledku šmyku havarovalo osobné auto a neskôr asistovali aj 



pri nehode na Ceste na Kamzík. 

Vodičov a šoférky vyzývame, aby boli počas nepriaznivého počasia, najmä námraze či 

poľadovice na cestách, mimoriadni opatrní. Rýchlosť prispôsobte stavu vozovky, nepreceňujte 

zbytočne vlastné schopnosti, predvídajte a vždy dodržiavajte bezpečnú vzdialenosť. Pri 

teplotách pod nulou môžu byť obzvlášť nebezpečné najmä oblasti mostov či tunelov. 

 


